

Raspored svetih misa od 25. 9. do 1. 10. 2023.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 25. rujna	Hrv. Leskovac	7:00	- na čast sv. Josipu	vlč. Ivan
	Župna crkva	18:30	+ Miljenko Trdak i ob., + ob. Crnečki i Delibos, + ob. Zirdum	vlč. Mario / vlč. Mijo
Utorak 26. rujna <i>sv. Kuzma i Damjan</i>	Hrv. Leskovac	7:00	- za obraćenje dvije osobe	vlč. Josip
	Dom ježdovec	10:30	- na jednu nakanu	vlč. Mijo
	Župna crkva	18:30	- <i>Sveta misa na kolektivne nakane</i>	Župnik
Srijeda 27. rujna <i>sv. Vinko Paulski</i>	Hrv. Leskovac	7:00	- u zahvalu Svetoj Obitelji	vlč. Ivan
	Župna crkva	18:30	+ Đuro i Jela Baotić, god. + Milan Despot	Župnik / vlč. Mijo
Četvrtak 28. rujna <i>sv. Večeslav</i>	Hrv. Leskovac	7:00	- na čast Sv. Josipu	vlč. Mario
	Župna crkva	18:30	+ Ivan Vlahek + Dragutin Kozjak	vlč. Mijo / vlč. Ivan
		19:00	- <i>euharistijsko klanjanje</i>	vlč. Mijo
Petak 29. rujna SV. MIHAEL, GABRIEL I RAFAEL	Hrv. Leskovac	7:00	- na čast Sv. Josipu	vlč. Ivan
	Ježdovec	17:30	+ Milka i Stjepan Gorički, + Zlata Šarić Bauer	vlč. Ivan
	Župna crkva	17:30	- <i>sveta ispovijed</i>	vlč. Mijo
18:30		- <i>Sveta misa na kolektivne nakane - SVEČANA MISA</i>	Župnik	
Subota 30. rujna Sv. Jeronim	Hrv. Leskovac	7:00	+ Ivica Kaurin	vlč. Josip
	kapela MBL	8:00	+ Marija Štapek, god., + Anđa i Ivo Sirovina i ob., + ob. Šarić	Župnik / vlč. Ivan
	Župna crkva	12:00	- krštenje: Vito Stipaničev	vlč. Ivan
		17:30	- vjenčanje: Požgaj – Binđa	vlč. Blaževac
Dan Gospodnji NEDJELJA 1. listopada DVADESET I ŠESTA KROZ GODINU - „ANDEOSKA NEDJELJA“ - Sv. Terezija od Djeteta Isusa	Župna crkva	7:30	+ Marija i Franjo Stepinac	vlč. Mijo
	Hrv. Leskovac	9:00	- na nakanu s. Ane Terezije	vlč. Ivan
	Župna crkva	9:30	+ Mato, Ana, Juro, Pavo i Mara Čupić	Župnik
		10:30	- vjenčanje: Turinski – Iviček	Župnik
		11:00	- krštenje: Sofia Iviček Turinski	Župnik
	Stupnik	11:00	- BLAGOSLOV VOZILA - za žive i pokojne župljane + Franjo, Ignac i Jelka Franković	vlč. Josip / vlč. Mijo
	Župna crkva	19:00	- na jednu nakanu	vlč. Ivan

Izdaje: Župni ured Stupnik - Lučko, Sijačevo šetaliste 2, 10250 Lučko, Uređuje: Nikola Tomečak, Odgovara: Dubravko Škrilin Hren, župnik, Naklada: 1200



IVAN NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

25. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz evanđelja (Mt 20, 1-16a)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisposobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe najmiti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče: 'Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo, dat ću vam.' I oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im: 'Zašto ovdje stojite vazdan besposleni?' Kažu mu: 'Jer nas nitko ne najmi.' Reče im: 'Idite i vi u vinograd. 'Uvečer kaže gospodar vinograda svojemu upravitelju: 'Pozovi radnike i podaj im plaću počevši od posljednjih pa sve do prvih.' Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad primiše, počеше mrmljati protiv domaćina: 'Ovi posljednji jednu su uru radili i izjednačio si ih s nama, koji smo podnosili svu tegobu dana i žegu. 'Nato on odgovori jednomu od njih: 'Priatelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovomu posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?' Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji.«



Marten van VALCKENBORCH, *Krajolik sa seljacima u berbi grožđa i proizvodnji vina*, 16.st., privatna kolekcija

BLAGOSLOV VOZILA U STUPNIKU

Iduće nedjelje (1. listopada) slavimo „Anđeosku nedjelju“ kod kapele sv. Benedikta u Stupniku. Misa je u 11:00 sati, a nakon nje četvorica svećenika vršit će pojedinačni blagoslov vozila, moleći pomoć i zaštitu Anđela čuvara za sve vozače i putnike. Dobro došli!

Preminuli u Gospodinu:

- **Damir Pišk** iz Blata, rođ. 1966.
- **Mara Širić r. Tomić** iz Stupnika, rođ. 1939.
- **Kata Jug r. Šokman** iz Hrv. Leskovca, rođ. 1940.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!



Ovaj tjedan vjenčali su se:

- **Josip Mihelić i Melanie Ikić**

*Dragim supružnicima
od srca čestitamo!*



Godišnji obiteljski dar darovali:

Ivuša Antunović, Ivan Vidić, jedna ob. iz Hrv. Leskovca, Tomislav Devčić, jedna obitelj iz Ježdovca i Ana Rajaković. Svima od srca hvala!

HIDROIZOLACIJA TEMELJA ŽUPNE CRKVE - POMOZIMO SVOJIM DAROM

Hvala svima koji su prošli tjedan pomogli svojim darom. To su: Obitelj Brčić, jedna osoba iz Lučkog, Danica i Franjo Dunder, Marica Huljak, ob. Petrić-Petrović, ob. Anđelić Jure i Božice, Ante Šarić, Ivan Vidić, Ivuša Antunović, Marina i Marko Matijević, jedna obitelj iz Ježdovca, AUTO-CAR d.o.o., Ana i Anto Šokčević, ob. Horvatinec i ob. Cebić. *Svima hvala!*

BLAGDAN SVETIH ARKANDELA

Svete arkanđele Mihaela, Gabriela i Rafaela slavimo u petak 29. rujna. Tog dana misu u Ježdovcu slavimo u 17:30 sati, a svečanu misu u župnoj crkvi u 18:30 sati. Utječimo se često i rado Božjim anđelima za pomoć.

NOVI MINISTRANTI

Pozivamo nove osnovnoškolce i srednjoškolce da se priključe veseloj zajednici ministranata naše župe. Njihovo služenje radost je i ponos svima nama. Susreti se održavaju subotom u 11:00 sati.

PEDIJATRIJSKA ORDINACIJA U LUČKOM - PRIJAVE

U narednim mjesecima očekuje se otvaranje pedijatrijske ordinacije u našoj novoj ambulanti. O tome su obaviješteni i okolni mjesni odbori, Gradska četvrt Brezovica kao i Općina Stupnik. Roditelji potencijalnih budućih pacijenata do kraja 09. mjeseca predaju ispunjeni obrazac za izbor doktora pedijatrije na slijedeće načine:

- radnim danom kod patronažnih sestara - u ambulanti Lučko od 07 do 09 sati ili na tel 01 4101 877
- u ljekarni Lučko za cijelo radno vrijeme ljekarne
- u prostorijama MO Lučko, Unčanska 2 svaki ponedjeljak od 18 do 19 sati
- mogućnost i osobne dostave u dogovoru sa patronažnim sestrama na tel: 01 4101 877 ili sa MO Lučko (Marko Vranić) na tel 01 2407 038

KRATKE VIJESTI

- ◆ Nove karte za Međugorje s oznakom sjedala podijelit će se desetak dana prije putovanja, budući da smo uzeli autobuse s malo većim brojem sjedala.
- ◆ Iduće nedjelje nema mise u 11 sati u župnoj crkvi zbog proštenja u Stupniku kada će biti i blagoslov vozila.
- ◆ Iduće godine (22. – 29. 10. 2024.) planiramo naše župno hodočašće u SVETU ZEMLJU. Uskoro ćemo znati precizan termin i imati program hodočašća.
- ◆ Hvala obitelji Kajić koji su odvezli svo orezano granje iz župnoga dvorišta i Borisu Krajačiću za obnovu oglasne ploče.
- ◆ Od srca hvala svim hodočasnicima u Lurdu; za zajedništvo, slogu, strpljivost i lijepo ponašanje. Zaista je sve teklo dobro, unatoč tome što smo bili velika grupa. Plodove ovoga hodočašća doživjet ćemo i u gradnji male „Lurdske špilje“ u našem župnom centru, a za koju smo u Lurdu nabavili kipove Gospe Lurdske i sv. Bernardice. Hvala svima koji su sudjelovali!
- ◆ Na hodočašće u M. Bisticu polazi se iduće subote u 7:00 sati od župne crkve.

SUSRETI ZA DJECU I MAME

Susreti za mame, danas prošireni po cijeloj Lijepoj našoj, nastali su kao okupljanje majki i djece na zagrebačkoj Knežiji 2018. godine, u svrhu molitve desetice krunice i međusobne potpore majki u njihovom kršćanskom pozivu. Ove godine, isti se susreti počinju održavati i u našoj župi. Prvi susret bit će u **srijedu, 27. 9.**, od **10 do 12 sati** u dvorani Sijač. Uz molitvu i druženje majki i djece uz kavicu, želimo se izgraditi kao Kristovo svjetlo u svojim obiteljima.

NAŠ ŽUPNI URED RADI:

**Ponedjeljak, srijeda i petak
od 19 do 20 sati.**

U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: [6530-129](tel:6530-129)
sv.ivan.nepomuk@gmail.com

www.nepomuk.hr



Župa svetog Ivana
Nepomuka Stupnik-Lučko



[zupastupniklucko](https://www.instagram.com/zupastupniklucko)

**IBAN NAŠE ŽUPE:
HR7523400091110734530**

*Za podjelu sakramenata
bolesnima i umirućima
nazovite i van radnog vremena.*

**Caritas naše župe radi
SRIJEDOM od 9 do 10 i
od 17:30 do 18:30 sati.**

U tom vremenskom periodu
možete donositi hranu za
potrebe korisnika Caritasu.

**RADNO VRIJEME ŽUPNE
KNJIŽNICE „LIBER”**

Nedjeljom između dječje i
poldanje mise te iza večernje
nedjeljne mise.

ŠALA MALA



Što bi se dogodilo da se
Hrvati presele u Saharu?
- Prvi dan bi im bilo malo
čudno!
- Drugi dan bi zasjeo
sabor!
- Treći dan bi poskupio
pijesak!